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На сучасному етапі відновлення національної економіки мож-
ливе лише за рахунок досягнення конкурентних переваг підпри-
ємствами як на вітчизняному, так і на зарубіжному ринках. Це 
забезпечується завдяки ефективному використанню інтелек-
туального потенціалу, впровадженню сучасних високотехноло-
гічних рішень, розробці принципово нових видів продукції та 
реалізації інноваційних підходів. 

Метою дослідження є обґрунтування характерних особли-
востей управління інноваційними технологіями на підприємстві 
у трансформаційний період. 

Науковці Ф. Д. Швець, В. Б. Василів та М. Д. Швець слушно 
наголошують на тому, що «інноваційні технології – це сукуп-
ність методів і засобів, що підтримують етапи впровадження 
інновацій для забезпечення інноваційної діяльності. Технології, 
спрямовані на формування системного, творчого та технічного 
мислення і здатність генерувати нестандартні технічні ідеї, при 
вирішенні творчих, виробничих завдань» [3, с. 372]. 
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Інноваційні технології є ключовим чинником успіху сучас-
ного бізнесу та їх впровадження дозволяє підприємствам підтри-
мувати конкурентоспроможність, залучати та утримувати клієн-
тів, а також стимулювати їхній розвиток та зростання [1]. 

На думку Т. О. Харченко та Ю. С. Бондарук, «для впрова-
дження інноваційних технологій на підприємствах необхідний 
регулярний і безперервний процес, що включає такі етапи: по-
шук нових ідей, технологій, рішень; апробація технологій у 
діяльності підприємства на невеликій ділянці; застосування 
технології в масштабах усього підприємства; оцінка окупності 
від застосування інноваційної технології (на основі методу 
дисконтування)» [2, с. 132]. 

Необхідно констатувати, що сучасні зміни у світовій еко-
номіці та еволюція організаційних цінностей призвели до того, 
що управління інноваційними технологіями стає дедалі складні-
шим і багатовимірним процесом. Це вимагає впровадження 
нових підходів у менеджменті, спрямованих на підвищення його 
прозорості та відкритості. Водночас зміна напрямів у цій сфері 
спричинила акцентування уваги на таких аспектах, як пошук 
перспективних ідей у зовнішньому середовищі, їхня ретельна 
оцінка та ефективна реалізація через стратегічну інтеграцію всіх 
учасників інноваційної діяльності, а також розвиток міжфунк-
ціональної взаємодії. 

Управління інноваційними технологіями на підприємстві 
спрямоване на вирішення завдань, пов’язаних із плануванням і 
реалізацією інноваційних та інвестиційних проєктів. Воно перед-
бачає прогнозування змін в економічній діяльності підприємств, 
пошук і впровадження масштабних стратегічних рішень, що 
забезпечують конкурентоспроможність, виживання та сталий 
розвиток завдяки врахуванню майбутніх чинників успіху. Досяг-
нення ефективних результатів у процесі інноваційного розвитку 
потребує застосування спеціалізованих підходів і методів управ-
ління, що об’єднують елементи стратегічного та інноваційного 
менеджменту залежно від контексту розгляду інноваційного 
розвитку на мікрорівні. Такий підхід до інноваційного управління 
здійснюється одночасно з управлінням існуючими традиційними 
процесами виробництва товарів і послуг. 

Слід підкреслити, що до характерних особливостей управ-
ління інноваційними технологіями на рівні підприємства нале-
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жать: цільова спрямованість інноваційного процесу, варіативний 
розподіл засобів отримання кінцевого результату, максимальне 
задоволення потреб споживачів, складність та багатоетапність 
інноваційної діяльності підприємства, статичний характер сис-
теми управління інноваціями та динамічний результат іннова-
ційного процесу. 

Таким чином, для ефективного управління інноваційними 
технологіями керівництву підприємства варто сформувати чіт-
кий та обґрунтований набір дій, що включає розробку іннова-
ційної стратегії його розвитку. Зважаючи на унікальність харак-
теристик кожного підприємства, потрібно застосувати комп-
лексний підхід щодо формування універсального набору іннова-
ційних технологій, вибору оптимальної моделі інноваційної 
стратегії розвитку та реалізації процесу стратегічного управ-
ління загалом. 
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Відповідно до традиційних уявлень, лідерство часто асоцію-
ється з такими характеристиками, як рішучість, твердість, ризи-
кованість, які, як правило, вважаються більш «чоловічими». Це 
створює упередження, що жінки не здатні бути ефективними 
лідерками, оскільки не відповідають стандартам цих характе-

https://sitniks.ua/blog_post/vid-inovtziy-do-uspyhu/
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